
Cfmara Municipalde Jaguari6na
Estado de S5o Paulo

Ata da Vig6sima Sexta Sessio Ordinfria do quarto ano da D6cima Sexta
Legislatura da Cfmara Municipalde Jaguariana, realizada aos dez de novembro
de dots mil e vinte, is dezoito horas e trinta minutes, na Sala das Sess6es

;Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cimara Municipal, localizada no Edificio
Municipal Dr. Sebastiio Pads de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo. Vice-Presidente Sra. Cdssia Murer Montagner.
Secretfrios Srs. Alonso Lopes da Silva e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente,
foi feita a Leitura de Texto Biblico, conforms Resolugao n.' 80, de 21 de
fevereiro de 1997, sends que o Sr. Presidents convidou o Vereadol ' Jose Muniz
para proferir o seguinte texto: Carta aos Colossenses -- Capitulo 4, versfculos 2
a 6: "Sede assiduos e vigilantes na oragao, dando gragas. Rezai tamb6jn por
n6s, para que Deus nos abu a porta da pregagao e possamos anunciar o
mist6rio de Cristo, pele qual estou na prisao; que eu possa de f ato proclama-lo
pda palavra, homo 6 minha obrigagao. Cojllportai-vos com sabedoria com os
de fora; sabei tirar partido do tempo presents. Que vossa linguagem sega sempre
amavel, oportuna, sabendo responder a dada um homo conv6m". A seguir, o Sr
Presidente determinou a feitura da chamada, onde foi anotada a presenga dos
seguintes Srs. Vereadores: Alonso Lopes da Silva, Alfredo Chiavegato Nero,
Cissia Murer Montagner, Cristiano Jose Cecon, David Hilfrio Nato, Jose
Munoz, Luiz Carlos de Campos, Rodrigo da Silva Blanco, Romilson
Nascimento Silva, Tais Camellini Esteves e Walter Luis Tozzi de Camargo.
Ainda estavam ausentes da Sessio os Srs. Angelo Roberto Torres e Inalda
Lucio de Barros Santana. Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents,
proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos
trabalhos", declarou aberta a Sessao, dando initio ao Expedience:
Primeiramente, foi colocada em Votagao a Ata da Sess5o Ordinfria anterior a
qual foi aprovada por unanimidade de votos polo Plenfrio e assinada pda
Mesa. A seguir, o Sr. Presidents determinou a leitura da Materia Constante do
Expediente, mas antes, pda ordem, baseado no Art. 213, 111 do Regimento
Intemo, apresentou requerijnento verbal solicitando que fosse dispensada a
leitura da materia oriunda do Poder Executivo Municipal, do Requerimento, das
Indicag6es dos Srs. Vereadores, lendl-se apenas as elnentas, homo constatavam
na paula; em discussio e votagao, foio requerimento aprovado por
unanimidade de votes. A seguir, do Senhor Prefeito foram lidas as ementas dos
seguintes ofTcios: I. Oficio SEGOV n ' 00708/2020 solicitando prorrogagao de
puzo para resposta ao Requerilbento n ' 124/2020 do Sr. David Hilfrio Nero,
solicitando o envio de c6pias de contratos de diversas empresas que atuaram no
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Municipio de Jaguariana, no periodo de 2017 a 2020; 2. Oficio SEGOV n '
00709/2020 solicitando prorrogagao de puzo para resposta ao Requerimento n '
126/2020 do Sr. David Hilgrio Neto, solicitando c6pia de Portaria de noineagao
do Comity Gestor e/ou Administrativo da JaguarPrev em vig6ncia; 3. Oficio
SEGOV n ' 00710/2020 solicitando prorrogagao de puzo para resposta ao
Requerimento n ' 127/2020 do Sr. David Hilfrio Nero, solicitando c6pia do
estudo e roteiro detalhado (panto a ponto) de rotas e/ou trechos das linhas de
transports escolar que definiram a quilometrageln base para a contratagao de
empresa de prestagao de servigos de transports escobar 2017/2020; 4. OfTcio
SEGOV n ' 00711/2020 solicitando prorrogagao de puzo para resposta ao
Requerimento n ' 128/2020 do Sr. David Hilfrio Nets, solicitando c6pia
atualizada da tonga lista e ala de espera da creche, bein combo crit6rio adotado
para distribuigao de novas vagas; 5. OfTcio SEGOV n ' 00712/2020 solicitando
prod'ogagao de puzo para resposta ao Requerimento n ' 129/2020 do Sr. David
Hi16rio Nato, solicitando c6pia das deliberag6es do Coinit& administrativo e/ou
nestor das anglises de riscos de investimentos e aportes financeiros em Fundos
de Investimentos feita por consultoria especializada prestadora de servigo da
JaguarPrev; 6. Oflcio SEGOV n ' 00713/2020 solicitando prorrogagao de puzo
para resposta ao Requerimento n ' 130/2020 do Sr. David Hilfrio Nato,
solicitando c6pia das notas Hiscais emitidas de 2017 a 2020 pdas empresas
prestadoras de servigos de Transporte Escolar; 7. Oflcio SEGOV n ' 00714/2020
solicitando prorrogagao de puzo para resposta ao Requerimento n ' 131/2020
do Sr. David Hilgrio Neto, solicitando c6pia de contratos das alas de registro de
pregos e/ou licitag6es de hortifrutigranjeiro e g6neros alimenticios de 2017 a
2020; 8. Oficio SEGOV n ' 00715/2020 solicitando prorrogagao de puzo para
['esposta ao Requerimento n ' 133/2020 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo,
solicitando ao Executivo Municipal, ao CONPHAAJ, a Par6quia de Santa
Maria e a Diocese de Alnparo informag6es relativas ao restauro da lgreja
Centenfria de Santa Maria; 9. OfTcio SEGOV n ' 00716/2020 solicitando
prorrogagao de puzo para resposta ao Requerimento n ' 134/2020 do Sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo, solicitando inforinag6es relativas ao pagamento do
adicional de periculosidade dos Vigias e Vigilantes Patrimoniais da Prefeitura
de Jaguariana; lO. Oficio SEGOV n ' 00718/2020 acusando o recebimento das
Indicag6es n's: 166/2020 do Sr. Jose Muniz e 167/2020 do Sr. Rodrigo da Silva
Blanco; ll. Oficio SEGOV n ' 00719/2020 acusando o recebimento do
Requerimento n ' 147/2020 do Sr. Jose Munoz, solicitando informag6es sabre a
possibilidade de instalagao de cameras de seguranga na Av. Vigatto, Vila Sio
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Francisco, pr6ximo da Max Lav. A seguir, dos Senhores Vereadores foram
ladas as emendas das seguintes Indicag6es: 1. Do Sr. Alfredo Chiavegato Nato
solicitando ao Executivo Municipal a colocagao de um redutor de velocidade,
mais precisamente ulna loinbada, na Rua Amoreira defronte ao nQmero 505, no
bairro Roseira de Cima; 2. Do Sr. Angelo Roberto Torres Neguita Toives
solicitando ao Executivo Mtmicipalpara que possa formulae um Projeto de Lei
instituindo no flnbito do Municipio de Jaguariana, o Banco de Leith Matemo,
conforme Leis anexas; 3. Do Sr. Angelo Roberto Torres Neguita Torres
solicitando ao Executive Municipal construgao de lolnbada e modificagao a
m5o de diregao (transformando todo seu trajeto em contra mao) na Rua ltapira

Bairro Roseira de Cima; 4. Do Sr. Alonso Lopes da Silva Silva solicitando
ao Executivo Municipal construgao de lombada na Rua Francisco Alves, no
Bairro Arco Iris; 5. Do Sr. Alonso Lopes da Silva - Silva solicitando ao
Executivo Municipal construgao de lombada na Avenida Milton Fortunato, na
altura do n ' 907, Bairro Colinas do Castelo. A seguir, foranl lidas as ementas
das seguintes correspond6ncias de Diversos: I. OfTcio n ' 60/2020 do Juiz
Eleitoral do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Sgo Paulo(encaminhado
via email) dandy resposta ao Requerimento n ' 146/2020 do Sr. Alonso Lopes
da Silva solicitando ao Juiz Eleitoralda 333' Zona Eleitoral, informar quaid as
provid6ncias tomadas em relagao a acessibilidade nas seg6es eleitorais da E.E.
Prof Cello Henrique Tozzi para as eleig6es de 15 de novembro; 2. Oficio n '
534/2020/PRESID do Presidente do Senado Federal -- Senador Davi
Alcolumbre, acusando o recebimento da Mogao n ' 127/2019 do Sr. Walter Luis
Tozzi de Camargo de Apoio ao Projeto n'80/2019, que visa tamar obrigat6ria a
participagao de um advogado no Centro Judicifrio de Solugao de Conflitos e
Cidadania; 3. Carta n ' 20055082/DJCA do Gerente de Relacionamento da
CPFL Santa Cruz inforlnando novo local de atendilllento Presencial da CPFL
em JaguariQna, a partir de 03 de novembro de 2020, na Rua Osvaldo Toning n '
107 Bairro Nova Jaguariana; 4. Comunicado do Funds Nacional de SaOde
(via http://portalfns.saude.gov.for/) sabre liberagao de recursos para o Municipio
de Jaguariana, no ings de outubro de 2020, no valor de R$ 712.740,42. A
seguir, o Sr. Presidente colocaria em votagao as Proposituras, has nio havendo
[llat6ria para ser votada, deixou livre a palavra aos senhores Vereadores que
quisessem Cazer uso por sete minutos e cinquenta e seth segundos, seguindo
ordem de inscrig5o em livro, sem apartes conforme $ 3' do Art. 154 do R.I.,
versando sobre Tetnas Livres: pda ordem, tomariam a palavra os Srs. Inalda
Lucio de Bad'os Santana, Jose Muniz, Luiz Carlos de Campos, Rodrigo da
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Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva, Tail Camellini Esteves, Alonso
Lopes da Silva, Alfredo ChiavegaLo Nero, que a passaraln; tomou a palavra o
Sr. Angelo Roberto Torres que culnprimentou a todos, dizendo que ele gostaria
de Calar a respeito da sua indicagao daquele projeto sobre a criagao do projeto
do Banco de Leite Matemo, e que era um proleto muito bom, um projeto
interessante, e que des pesquisaram e vfrias cidades tinham aquele projeto, que
era um proleto bacana, ajudava muitas maes que, no initio do nascimenLo de
seu nilho, podia ajudar com aquele banco de leite; normalmente faltava o leite
matemo para o seu filho; disse, ainda, que poderia fazer o projeto ali daquela
Casa, o projeto ja sadr de sua autoria, mas ele via que homo o proleLo poderia
gerar um Gusto, e homo des sabiam cojno as normal da Casa, as normas da lei
funcionavam e que tinha que partir do Prefeito, entao, ele fez aquela indicagao
para o Prefeito e tamb6m fez a indicagao no proJeto, para a denominagao do
pl'oleto, fosse o name lenlbrado, naquele projeto do leith inatemo, fosse
homenageada a Dona Santa Alves Felippe, esposa do Sr. Neu Felippe, onde
des tinham um proleto, naquele dia, na Casa, para denominagao da Creche la
em ftente ao Bar da Praia. na Alexandre Marion, onde ele tinha falado com os
nobres Paras ali, e todos se disponibilizaram para des estarem votando aquele
projeto, e agradeceu a cada um deles die o projeto para que o Prefeito pudesse
realize-lo o maid breve possivelpara des criarem no Hospital, o Banco de leite
Materno, e que queria, mais ulna vez ali, parabenizar o Hospital da cidade e
coda equipe, os atendentes, e que vinha passando la com frequ6ncia, coin sua
mge e via o atendimento e a preocupagao de dada um; dispensou um abrago a
dada um, agradeceu, pedindo para que Deus os abengoasse sempre. A seguir,
tomariam a palavra os Srs. Cfssia Murer Montagner, Cristiano Jose Cecon,
David Hilfrio Nets e Walter Luis Tozzi de Camargo, que a passaram. O Sr.
Presidente registrou a presenga dos Srs. Inalda Lucio de Barros Santana,
Romilson Nascimento Silva, Tais Camellini Esteves e disse que todos os
Vereadores estavam presentes no Expediente. Terminado o Expedience, o Sr.
Presidente suspendeu a sessio por 15 (quinze) minutos, conforms deter'minava
o Art. 149, Paragrafo Unico, do Regiments Intemo. Tenninado o puzo
concedido, o Sr. Presidents reabriu a Sess5o detenninando a feitui'a da
chamada, onde foi anotada a presenga dos seguintes Srs. Vereadores: Alonso
Lopes da Silva, Alfredo Chiavegato Nato, Angelo Roberto Torres, Cgssia
Murer Montagner, Cristiano Jose Cecon, David Hilfrio Neto, Inalda Lucio de
Barris Santana, Jose Muniz, Luiz Carlos de Campos, Rodrigo da Silva Blanco,
Rolnilson Nascimento Silva, Tats Camellini Esteves e Walter Luis Tozzi de
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Camargo. Constatado nQmero regimental, o Sr. Presidente deu inicio a Ordem
do Dia: Em Primeira Discuss5o foi apreciado o Projeto de Lei 036/2020, do Sr
Angelo Roberto Torres, que denomina a creche localizada na Avenida
Alexandre Marion, s/n ' "lrineu Alves Felippe"(Quorum de deliberagao
maioria dimples: Art 49, 'a" $ 1', do R.I.) Primeiramente, foi feita a leitura do
Parecer Conjunto das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Jusliga e
Redagao e de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao,
Culture, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo. Em discussio e votagao foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos. Tet'ininada a Ordem do Dia, o Sr
Presidents deu initio a Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que se
manifestarialn sabre atitudes pessoais assumidas durante a Sess5o ou no
exercicio do mandato, mas ndo havendo inscritos, encerrou a Sessao,
convocando a pr6xima Sessio Ordinfria para o dia dezessete de novembro de
dais mil e vince, terra-keira, com initio determinado para as dezoito e trinta
horan. Nada maid havendo a tratar. lavreia presents ata que lida e achada
conforme, vai devidamente assi

Vereador W

Vereador
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